Zatgcznik nr 1

OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA

Przedmiotem zamodwienia jest usfuga polegajgca na wykonaniu remontu kapitalnego agregatu
pompowego wirowego typ 40 F 64 .o nr fab. 73134, rok produkcji 1991, silnik 110 kW, n - 5982
obr/min, produkcji Warszawskie] Fabryki Pomp zainstalowanego w Oczyszczalni Sciekéw ,Sitkéwka”
w Nowinach k/Kielc ul. Przemystowa 93.

1. Zakres remontu kapitalnego agregatu pompowego:
1) Robocizna
1.1 demontaz pompy ze stanowiska
1.2 transport od Zamawiajacego do Wykonawcy (pompy i silnika)
1.3  przygotowanie pompy do weryfikacji
1.4  czyszczenie czesci (mycie, Srutowanie)

1.5 pomiary detali i weryfikacja stanu technicznego, sporzadzenie protokoiu
weryfikacyjnego
1.6 regeneracja cze$ci, wymiana zuzytych cze$cl na zregenerowane | nowe

w zakresie okreslenym w pkt. 2), 3) i 4)
1.7  montaz pompy
1.8  proba ruchowa parametrowa
1.8 konserwacja i malowanie pompy
1.10 transport od Wykonawcy do Zamawiajacego (pompy i silnika)
1.11 montaz pompy i silnika na stanowisku oraz uruchomienie

1.12  proba koncowa (72-godzinna) w normalnych warunkach eksploatacyjnych

2) Czeéci nowe llosé sztuk
2.1 | podzespdi znaku uziemienia |1 ‘
2.2 | pierscien kulisty dolny 178 1
2.3 | pierscien kulisty gorny 165 1
2.4 | pierscien lozyska D118/D90x31 1
2.5 | nakretka rowkowa A 125/M85X2-LH 1
2.6 | nakretka rowkowa B 125/M85X2-LH 1
| 2.7 | zigczka G3/8"/M10x1 2
2.8 | podzespdt sworznia 16
2.9  wirnik 40F64 . 1
2.10  wykladzina gérna 40F64 ] 1
2.11 | wykiadzina dolna 40F64 1
212 | tuleja diaw. 40F64 40F62A B 1
213 | wat dolny 40F - 1|
| 2.14 | wkiad diawicy D90 ' - 1
2.15 | pierscien dystansowy D130/D90 — B | 1
2.16 | sruba dwustronna 5B ) - 2

Zafqcznik nr 1— Remont kapitalny pompy: typ 40 F 64, nr 73134 rok produkefi 1991, moc 110 kW, producent Wafopomp zainstalowane;
w Oczyszczalni Sciekdw ,, Sitkdwka™ w Nowinach.

IC ¢
\}



3) Materiaty | pozostate czesci llos¢ sztuk

i 3.1  ostona okna latarni 2
1 3.2 $ruba z tbem 6-kt. MEx10 48
! 3.3 | zapinka X06x15 48
| 3.4 | oslona okna 300x230 2
3.5 | ostona ckna podstawy 2
36 wpust pryzmatyczny 16x10x140 2
LT ; sruba z tbem 6-kt. M20x120 12
3.8 | nakretka 6-kt. M20 12
3.9 podkiadka sprezysta Z 20,5 12
3.10 | sruba z tbem 6-kt. M30x90 4
3.11 | $ruba dwustronna 1 M20x55 | 12
3.12 | $ruba dwustronna 1 M16x40 8
3.13 | nakretka 6-kt. M20 12
3.14 | nakretka 6-kt. M16 8
3.16 | podkiadka sprezysta Z 20,5 12
3.16 | podkiadka sprezysta Z 16,3 8
3.17 | wpust pryzmatyczny AW 16x10x140 1
3.18 | wpust pryzmatyczny AW 16x10x140 1
3.19 | tabliczka znamionowa 75x105 1
3.20 | tabliczka kierunku obrotow 1
3.21 | nitokotek 2x6 8
3.22 | wpust pryzmatyczny AW 20x12x125 1
| 3.23 | korek T9-3/8 2
| 3.24 | sruba z tbem 6-kt. M10x25 8
| 3.25 | wkret z tbem stozk. M8x16 1
1 3.26 tozysko kulkowe wzdtuzne 51318 1
3.27 | tozysko kulkowe wahliwe 1318 1
3.28 | lozysko toczne barytkowe z tulejg weiggang 22320K + H2320 3
3.29 | sruba z tbem 6-kt. M10x25 24
3.30 | smarowniczka M10x1 2
3.31  korek T9-3/8 1
3.32 | Sruba z tbem 6-kt. M12x30 B
3.33 | wpust pryzmatyczny AW 16x10x165 1
3.34 | podkiadka odginana 1
!—3“35 podkiadka uszczelniajaca 23x17x2 4
1336 | $ruba z bem 6-kt M20x75 12
FET_ .. s;ufa_a dwustronna 1 M24x60 4

Zatgeznik nr 1~ Remont kapitalny pompy: typ 40 F 64, nr 73134 rok produkeji 1991, moe 110 kW, producent Wafopomp zainstalowane/
w Oczyszczalni Sciekdw , Sitkdwka” w Nowinach.



3.38 | sruba dwustronna 1 M24x60 16
3.39 | sruba dwustronna 1 M24x90 16
3.40 | Sruba dwustronna 1 M20x95 12
3.41 | sruba dwustronna 1 M16x40 | 6
3.42 | $ruba dwustronna 1 M16x40 8
3.43 | $éruba dwustronna 1 M16x40 8
3.44 | $ruba dwustronna 1 M16x80 4

4

2

| 3.45 | $ruba z them 6-kt. M16x50

3.46 | kotek stozkowy 8x60

3.47 | nakretka 6-kt. M20 12

3.48 | nakretka 6-kt. M24 4

3.49 | nakretka 6-kt. M24 | 16

3.50  nekretka 6-kt. M24 16

3.51 | nakretka 6-kt. M20 12
| 352 | nakretka 6-kt. M16 22

3.53 | nakretka B8-kt. M16
3.54 | nakretka 6-kt. M8

3.55 | podktadka sprezysta Z 20,5 12 !
3.56 | podkiadka sprezysta Z 24,5 4
3.57 | podkiadka sprezysta Z 24,5 16
3.58 | podkiadka sprezysta Z 24,5 16
3.89 | pedkiadka sprezysta Z 20,5 12
3.60 i podkiadka sprezysta Z 16,3 22
3.61 | podkiadka sprezysta Z 16,3 4
3.62 | korek T9-3/4 2
3.63 | uszczelka D570/D495x1,5 1

| 3.64 | uszczelka D280/D190x1,5 1
3.65 | uszczelka D280/D190x1,5 1
3.66 | sznur gumowy D7 45
367 | srubadwustronna 1 M16x40 | 6 |
3.68 | wkret z foem stoz. M6x16 R
369 | nekretka 6kt. M20 2
3.70 | nakretka 6-kt. M16 ) 6
3.71 | podkiadka sprez. Z 16,3 6

372 korek T9-3/4 1
3.73 | szczeliwo imidflon 20x20 2

| 3.74 | pierscien uszczelniajacy oring 80x2 1
3.75 | uszezelka D235/D160x1, 15 1

Zatgeznik nr 1~ Remont kapitalny pompy: tyvp 40 F 64, nr 73134 rok produkeji 1991, moc 110 kW, producent Wafopomp zainstalowanef
w Oczyszczalni Sciekow ,, Sitkéwka” w Nowinach.



376 inne materiaty i czesci nie wymienione powyzej, a niezbedne do
' wymiany zgodnie z wymaganiami DTR i producenta

4) Regeneracja czesci llosé sztuk
| 4.1. | latarnia 40F 1
4.2. | rura dylatacyjna A300x2000 1
4.3. podstawa pod silnik 1000x670x890 1
4.4, podzespot wstawki fozyskowej T30 1
4.5, 7 wat posredni 1
4.6. | sprzegto tubkowe — zesp. prowadzacy 1
4.7. podzespot rury z ocknem 1
4.8. pierscien dylatacyjny 1
49. | watgérny S80x201 1
4.10. | sprzegto tubkowe zesp. podstawy pod silnik 1
4.11. | korpus tozyskowy 190/92 1
4.12. | pokrywa fozyska 190/82 1

4.13. | wstawka fozyskowa T30-215 2
4.14. | pokrywa 255/90 | 4
4.15. | tarcza sprzegta elastycznego 100x28x106,4 |1
4.16. | tarcza sprzegta elastycznego 80x22x85 4 1
4.17. | korpus 40F64 1
4.18. | ptyta pod kolano 40F 1
4.19. | kolano wlotowe 40F64 1
4.20. | pokrywa korp. gérna 40F84, 40F64A 1
4.21. | pokrywa wlazu-200 2
! 4.22. | rura 300x400 1
| 4.23. | nakretka wirnika 1
- 4.24. | dfawica D130/90 1
. 4.25. | diawik 130/90 1
l 4.26. | miska dfawicy 270/90 1

Il. Zakres remontu silnika powinien obejmowag:
1.1 demontaz silnika
1.2 czyszczenie czesci i podzespolow, weryfikacja,
1.3 montaz nowej kompletne] tabliczki zaciskowe;j
1.4 wymianeg sworzni zaciskowych
1.5 mycie suszenie uzwojenia, pomiary elektryczne, lakierowanie
1.6  sprawdzenie centrycznosci watu | pakietu wirnika

1.7 sprawdzenie wywazenia wirnika | ewentualne dowazenie

Zatgcznik nr 1 - Remont kapitalny pompy: typ 40 F 64, nr 73134 rok produkeji 1991, moc 110 kW, producent Wafapomp zainstalowanej
w Oczyszezalni Sciekdw ,, Sitkéwka” w Nowinach.



1.8  montaz nowych tozysk

1.9  préba biegu jalowego

1.10 malowanie korpusu

1.11  montaz silnika do agregatu pompowego

lll. Dodatkowe wymagania odnosnie czesci zamiennych
tozyska wskazane w powyzszej specyfikacji do wymiany musza byé produkcji uznanych
producentoéw takich jak: NSK, SKF, FAG.

2. Roboty dodatkowe

W przypadku koniecznosci wykenania robot dodatkowych, Wykonawca po przeprowadzonym
demontazu i weryfikacji zakresu remontu zobowigzany bedzie do oficjalnego, pisemnego
poinformowania Zamawiajgcego o powyzszym, na co Zamawiajacy musi wyrazic zgode. Zamawizjacy
zastrzega sobie prawo do sprawdzenia na migjscu u Wykonawcy rzetelnoséci przestanej informacji.

Wykonanie tych robét zostanie objete odrebnym zleceniem i rozliczone w oparciu o stawke 1 rbg,
ktorej wysokos¢ zostanie podana przez Wykonawce w ofercie i katalogowe ceny czesci pomniejszone
O upust, ktérego wysoko$¢ zostanie podana przez Wykonawce w ofercie.
3. Warunki realizacji umowy:

a) remont pompy wykonywany bedzie w warsztatach Wykonawcy,

b) pompa bedzie gotowa do demontazu w nastepnym dniu roboczym po dacie podpisania
umowy,

c) Wykonawca zobowigzany bedzie do zakohczenia czynnosci bedacych Przedmiotem
zamowienia w terminie nie dtuzszym niz 20 tygodni od daty podpisania umowy,

d) Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo do dokonania wizji w trakcie wykonywania remontu
agregatu pompowego w warsztacie Wykonawcy

e) potwierdzeniem wykonania ustugi bedzie sporzgdzony na te okolicznosé protokot, podpisany
przez przedstawicieli cbu Stron stwierdzajgcy, iz ustuga zostata wykonana bez zastrzezen.

4. Warunki rekojmi:

4.1 Na wykonany zakres remontu kapitalnego agregatu pompowego Wykonawca udzieli
minimum 24 miesiecznej rekojmi, a na zakres remontu silnika minimum 12 miesiecznej
rekojmi. Bieg terminu rekojmi rozpocznie sie z dniem odbioru Przedmiotu zaméwienia.

42 W okresie rekojmi Wykonawca zobowigzany jest do bezptatnego usuniecia wad
ujawnionych, a powstalych z przyczyn lezacych po stronie Whykonawcy w terminie
10 dni roboczych od daty zgloszenia przez Zamawiajgcego wady.

4.3  Termin rekojmi zostanie kazdorazowo wydtuzony o czas przestoju pompy spowodowany
wystapieniem wady zgtoszonej przez Zamawiajgcego.

4.4 Pomimo wygasniecia rekojmi, Wykonawca zobowiazany bedzie usung¢ wady, ktore zostaly
zgloszone przez Zamawiajgcego w okresie jej trwania.

5. Wizja lokalna

Zamawiajacy dopuszcza dokonanie wizji lokalnej na terenie Oczyszczalni Sciekow |, Sitkowka”
w Nowinach, ul. Przemysfowa 93.

Ln

Zatgeznik nr 1 - Remont kapitalny pompy: typ 40 F 64, nr 73134 rok produkcji 1991, moc 110 kW, producent Wafopomp zainstalowanej
w Oczyszczalni Sciekow , Sitkowka” w Nowinach.



